



凌晨，高速路上两车追尾 伤了后车夫妻俩 跑了满车小鸭子

驾驶室伤势严重，但车门无法打开，120医务人员束手无策。”马兴刚说，车上运载的是刚孵出不久的小鸭子，在巨大的冲击力作用下，不少箱体滑落在地，意外脱离樊笼的小鸭子东边一堆，西边一堆，在车辆周边穿梭，“嘎嘎嘎”叫个不停。

高速上违规停车 事故双方都有责

此时，事故现场照明不佳，不时有大货车呼啸着高速驶过，小鸭子成群结队四处游走，存在发生二次事故的隐患，民警随即封闭了事发路段交通，联系支队指挥中心临时封闭临近的几个收费站，防止二次事故发生。同时，民警联系了消防人员，请他们到现场参与救援。

消防人员赶到现场后，使用无齿锯等工具对变形的驾驶室进行破拆，才将被困的夫妻二人救出。等待在旁的医务人员上前对两人进行初步治疗，然后将他们抬上急救车送往了医院。

据了解，夫妻二人均受伤严重，尤其是驾车的丈夫全身多处骨折，昏迷多日。幸运的是，经过救治，目前两人均已脱离了生命危险，但是由于伤势过重，两人都有可能留下残疾。

那么，这起事故的责任会如何划分，到底谁应该负责呢？马兴刚介绍，本起事故是一起典型的追尾事故，前车发生故障后虽然停在了应急车道，但事实上占据了部分行车道，与此同时驾驶人在修车时也没有正确摆放警示标志。而后方车辆在事故中没有尽到观察义务。

“应当说，两车驾驶人在事故中均有责任。”马兴刚说，该起事故双方要承担同等责任。

目前，事故还在进一步处理中。

凌晨，一辆重型货车发生故障，没有正确摆放警示标志就骑着行车道开始修车。不久，意外发生了，另一辆运载小鸭子的货车重重地撞上了事故车，后车驾驶室变形严重，车内夫妻二人被困受伤严重。满车的小鸭子散落一地，在事故现场“嘎嘎”鸣叫……18日，济阳高速交警通报了这起典型事故。

本报记者 张泰来
实习生 李晓晨

凌晨追尾大货车 两人被困受重伤

据通报，事故发生一个多月前的8月11日凌晨3点左右，当时京沪高速济阳段不时有车辆呼啸而过，在南向北359公里处，一辆运载特大货物的半挂重型货车出现故障停了下来。

“半挂车的司机说是要更换轮胎，就把车停在了应急车道上。”济阳高速交警支队济阳大队民警马兴刚介绍说，大货车由于停得着急，车轮还骑着着行车道，车上装载的是一个



消防人员破拆驾驶室救出伤者。 济阳高速交警供图

钢铁质的圆柱体，重量、体量都很大，占据了不止一个车道的空间。

“司机没有正确放置警示标志，也没有报警求助。”马兴刚说，就在车辆停放不久，意外发生了。后方一辆菏泽牌照的

中型货车沿京沪高速由南向北开了过来，驾车的是一名菏泽男子，副驾驶坐着他的妻子，两人显然没有发现前方的险情，只听得“咣”的巨响，货车撞在了半挂车上。

马兴刚介绍，他们是在凌

晨3点5分左右接到的报警，事故民警随即赶赴现场。现场执法记录仪显示，重型货车体量巨大，车上运载的货物目测有几十米长，后车是一辆红色轻型货车，驾驶室变形严重。

“后车上两个人被困在驾

立聪堂 助听器

丹麦 新型助听器

免费试戴 30天*

特邀丹麦瑞声达听力专家 陈伟军老师 现场服务
(9月22日泉城广场店, 9月23号东关大街店)

- 丹麦4通道基本款助听器 特惠价 2480元
- 丹麦8通道，可解决打电话看电视问题的智能助听器 特惠价 5480元
- 瑞士8通道自动环境转换智能助听器 特惠价 9580元
- 丹麦12通道隐形无线智能助听器 特惠价 14780元

*需签订免费试戴协议并交纳押金。

立聪堂 创立于1995年，在全国拥有100多家连锁店和医院合作中心。立聪堂专业技术领先，立聪堂是全国验配师技能大赛“五连冠”冠军团队(2012年-2016年)。



预约电话: 0531-86955960

全国连锁总部咨询电话: 400 886 9816

外形小
性能好的助听器

立聪堂 济南地区连锁店

(淄博、潍坊、菏泽地区连锁店请咨询: 400 886 9816)

- 济南泉城广场旗舰店: 济南市历下区冻源大街118号(与趵突泉南路路口东30米)
- 济南东关大街店: 济南市历下区东关大街52号(东关大街派出所对面)
- 济南中心医院店: 济南市历下区解放路112号历东商务大厦5楼511室
- 山东省立医院店: 济南市槐荫区纬六路54号(东盛大药房内)
- 济南总部预约服务中心: 济南市儿童医院西500米凯旋中心19楼(敬请电话预约)

闽械广审(文)第2017110149号
请仔细阅读产品说明书或在医务人员指导下使用，
禁忌内容或注意事项详见说明书。

广告

老人坐公交车迷路 驾驶员和乘客帮忙找家

本报9月18日讯(记者 刘飞跃) 17日傍晚，济南公交K74路9782号车到达小梁庄站牌时，驾驶员李增辉停稳车对乘客说：“车上有位走失老人，其家人很快来接，请大家耐心等待一会儿。”

但是，此时站前并没有来接人的，李师傅联系车队确认后，对乘客说：“如果着急的可以先换乘后面车辆，请大家理解配合。”当时正值晚高峰，车上乘客也不少，但没有一个埋怨的，还一起帮忙安抚与家人走失的老人，缓解老人急躁的情绪。

18时38分，车辆在等了5分钟后，老人的家属赶到顺利接走老人，并对大家致以真诚的谢意。

记者了解到，驾驶员李增辉是这

样发现老人迷路走失的。当晚，李师傅驾车正常运行至七贤广场等红绿灯，一名老人来到驾驶室前询问是不是车坏了，怎么不开动了，还挡着后面的车，极力要求下车。李师傅及时向老人解释前面正在等红灯，车也没有坏，按照规定现在不能开门下车。

李师傅是个细心人，发现老人迷迷糊糊说不清要在哪儿下车，而且异常急躁，李师傅判断老人可能迷路了。过了一会儿，李师傅收到车队智能调度发来信息询问有无走失异常老年人乘客，李师傅立即想到刚才的老年乘客。他随即用老人的手机同其家人进行了联系，其家人到较近且方便的小梁庄站接老人，于是就出现了开头的一幕。

欧美 种植牙

华侨基金赞助

种一送一

(颗) (颗)

华侨优势: 3D导航 精准无误
无创无痛 即种即用

电话: 0531-82977706 地址: 马鞍山路14号

可用省、市医保